
飛驒高山「めでたの会」アンケート集計結果 2018/5/1

回答数
平成30年3月（3月19日開始） 36

平成30年4月 21

計 57

項目 回答数

1.特別会員 3

2.サポート会員 2

3.一般会員 5

4.会員ではない 31

5.わからない 16

項目 回答数

1. 1～4回 7

2. 5～9回 10

3. 10回以上 31

4. 行ったことがない 0

5. 住んでいる 9

項目 回答数

1.自然環境 43

2.娯楽環境 17

3.町並み 49

4.歴史・文化遺産 35

5.観光資源 23

6.商業施設 5

7.伝統芸能・祭・イベント 40

8.国際性 8

9.食文化 32

10.人情・おもてなし 32

11.伝統技術 26

12.子育て環境 0

13.福祉医療サービス 0

14.なし 0

15.その他 1

1.あなたは現在、めでたの会の会員ですか

2.あなたは高山市を訪れたことがありますか

3.高山の「良さ」「魅力」はどこにあると思いますか（複数回答可）



飛驒高山「めでたの会」アンケート集計結果 2018/5/1

項目 回答数

1.交通アクセス 21

2.駐車場 16

3.交通渋滞 8

4.宿泊環境 5

5.町並み景観 2

6.体験型観光 7

7.飲食店 2

8.情報入手 11

9.なし 13

10.その他 6

項目 回答数

1.自然豊かなまち 28

2.観光資源に恵まれたまち 16

3.多くの観光客でにぎわうまち 14

4.国際交流のまち 12

5.歴史と伝統・文化のあるまち 39

6.人情に厚くふるさとを大切にするまち 32

7.レジャーが楽しめるまち 6

8.スポーツのまち 5

9.おいしい食のまち 27

10.農林畜産業の盛んなまち 9

11.福祉が充実したまち 8

12.子育て・教育環境が充実したまち 12

13.安全・安心なまち 17

14.その他 1

6.「高山」といえば何をイメージしますか

項目 回答数

1.高山祭・屋台 42

2.地域の祭行事 9

3.古い町並 45

4.赤い中橋 25

5.高山陣屋 23

6.飛驒の里 12

7.温泉 17

8.自然 20

9.北アルプス（飛驒山脈） 18

10.飛驒牛 34

11.みたらし団子・五平餅 21

12.朴葉味噌 27

13.高山ラーメン 33

14.そば 8

15.地酒 27

16.家具 14

17.さるぼぼ 30

18.工芸品（飛驒春慶、一位一刀彫） 16

19.飛驒高山ウルトラマラソン 7

20.スキー 5

21.国際観光都市 6

4.高山市に直してほしいこと（不満に感じること）

5.「将来なってほしい高山市」のまちのイメージは


